

Віктор Азаренков, Микола Кобозев, Андрій Азаренков

РОЛЬ ОСВІТИ ЯК КОМПЛЕКСНОЇ ІНФОРМАЦІЇ У СТВОРЕННІ ТРАНСНАЦІОНАЛЬНИХ СІМЕЙ

Декілька сотень років ведеться інформаційна війна проти України, яка постійно коригується її авторами з метою одурманення українців для розколу єдності нації і недопущення національних кадрів до управління державою, намагання дурити кожне покоління українців.

На це спрямовані всі засоби інформації, культури, релігії. Сотні років навколо українців створюється брехливе інформаційне поле, з якого їм не дають вийти, і внаслідок цього українці не лише не мали влади на своїй землі, а в цілому не мали єдиної української держави. Особливо агресивним було керівництво нахабної більшовицької влади та їх однодумців уже в незалежній Україні: війни, голодомори, революції, тюрми для інтелігенції і національно-свідомих українців. Вбивство В. Чорновола і багатьох інших патріотів України – яскраве тому свідчення.

Як справедливо відзначає в своїй роботі «Освіта в Україні: владі не потрібні розумні громадяни» Роксолана Май, якісна та різностороння освіта людини впливає на її інтелект і сприйняття світу. Вона дозволяє оцінити якість життя і зіставити реальність з вигадкою, роблячи висновки з чужих помилок, щоб у своєму житті їх не повторювати. Вона розвиває кругозір і дозволяє людині мислити раціонально, йдучи від примітиву, що ґрунтується на хлібі і видовищах [1]. А якщо це так, то кому вона в Україні потрібна, оскільки для сьогоденної влади освічена особа небезпечніша за танки, тому що її потреби не зациклені на сексі, хлібі і наркотиках. Їй потрібний розвиток, справедливість і цінності, що дозволяють людині почувати себе індивідуальністю, а не бидлом. А це погано для нинішньої влади, їй такі особи не потрібні. Ними складно управляти і маніпулювати, вони не вірять в казки про «порожні бюджети», оскільки можуть порахувати, скільки з цих бюджетів вкрали ті, хто пропонує людям затягнути пояси.

Через те влада ставить перед собою мету знищити освіту в її істинному сенсі, залишивши її імітацію, коли ті, хто зрештою ніби отримають дипломи, дипломованими фахівцями залишатимуться тільки на папері а насправді залишаться неуками, що не мають елементарних знань з отриманої спеціальності.

Проте і не це найстрашніше. Влада, розуміючи, що з охочих вчитися можуть все ж вибиватися генії, тепер поставила собі за мету максимально скоротити допуск випускників у ВНЗ, знизивши кількість вищих учбових закладів, а значить – і кількість студентів. Навіщо країні розумні люди? Їй потрібні раби, які працюють на заводах тих, хто очолює цю владу. А якщо на завод прийде розумна людина, він же, гад, захоче створити незалежну профспілку, вимагатиме якісного рівня життя і нормальних умов праці. А той, хто і три класи не закінчив, – йому все одно, оскільки він нічого кращого за рідний завод не бачить, тобто радий шматку хліба, сексу у бараку і гарячій воді щопонеділка.

І ось українська влада, усвідомлюючи привабливість неписьменності суспільства, у черговий раз почала мавпувати, переймаючи досвід своїх панів з Кремля, які вже ухвалили федеральний закон ФЗ-83 «Про внесення змін до окремих законодавчих актів Російської Федерації у зв'язку із вдосконаленням правового положення державних (муніципальних) установ», що, як говорять російські експерти, дозволяє по максимуму скоротити число дітей, які зможуть отримати хоч якусь освіту. За новим російським законом, більшість предметів у дитсадках і школах стануть недоступними для дітей, оскільки дотуватися з бюджету буде тільки чотири предмети, а усі інші предмети діти зможуть учити тільки за гроші. Ось і виходить, що якщо батьки не дуже забезпечені, то отримати навіть повну середню освіту зможе не кожна дитина, а якщо дітей декілька, то, можливо, з сім'ї – тільки одна.

Коли дізнаєшся про ухвалення подібних законопроектів в Росії (хоча його назва ніби говорить про добродійні наміри), розумієш, чому Табачник в Україні так послідовно знущується з української освіти. Він, як і його співтовариші з Кремля, розуміє, що освіта небезпечна, а значить – її треба знищити.

Адже недаремно скандальний Жириновський озвучив посилення як російським, так і українським олігархам, в якому констатував, що «народ має бути безграмотним, не потрібно нікого навчати, революції завжди роблять освічені».

А навіщо олігархам люди, здатні очолювати акції протестів? Їх і так дратує, що за два роки панування Партії регіонів сталося акцій і протестів більше, ніж за десять років кучмівського правління.

Але, як заявив офіційний мільйонер Тігіпко, який, як і більшість посіпак від ПР, у кризовий рік, при божевільній інфляції, тотальному

подорожчання продуктів, енергоносіїв і повному зубожінні українських громадян, став значно багатший: влада продовжуватиме просувати свої реформи. А те, що їх інакше як геноцидом українців і не назвеш, то це справа третя.

Та і хто думатиме про народ, про його освіту, лікування і якісне харчування? Навіщо здорова і процвітаюча нація тим, хто хоче мати рабів? Ось, наприклад, Близнюк, міністр житлово-комунального господарства, якимось, помудрувавши, запропонував переселяти літніх людей в малогабаритні квартири, тому як вони, мовляв, живучи в трикімнатних квартирах, отримуючи пільги і субсидії, не зацікавлені платити по тарифах ЖКГ. А те, що практично усі чиновники і нардепи загрузли у всіляких пільгах і дотаціях, що дозволяють їм не платити за реальне споживання тієї ж електроенергії і води, – цього він не озвучив. Адже жоден з представників влади не збирається економити на собі і своїх дітях. А ось на українцях – будь ласка.

І економія на охороні здоров'я і освіті, тоді як на обслуговування чиновників Януковича і його апарату виділення засобів зростає, доводить, що владі не потрібні здорові і розумні люди. Своїх дітей влада вже давно навчає за межами України. Та і сама вважає за краще лікуватися в зарубіжних клініках, а ось українців хочуть позбавити можливості отримувати хорошу, якісну, а головне – доступну освіту і медичну допомогу. І цей геноцид нації влада називає реформами.

Отже, напевно, не за горами час, коли і в Україні з'явиться законопроект, злизаний з російського, який на законодавчому рівні позбавить українців можливості здобувати навіть середню освіту. Учитимуть писати, рахувати, та і годі. Навіщо рабові міркувати про Гогена, розуміти, що таке економіка, та усвідомлювати, що якість життя може бути кращою? Раб повинен знати своє місце: працювати по 14 годин на добу, жити у бараку, сплачуючи за нього велику частину своїх прибутків, ну і народжувати рабів – без інтелекту, бажання вчитися і пізнавати світ. А для цього рабів треба утримувати на повідку: обмеживши їм доступ до освіти і медицини але давши можливість вживати неякісне спиртне і приймати дешеву наркоти (офіційно оголосивши з нею боротьбу на державному рівні, а то «ідіоти» з Європи грошей не дадуть).

Отже, завдання цієї влади – перетворювати людей на сіру масу, що намагається вижити в нелюдських умовах цієї країни (коли в містечку або селі немає ні школи, ні фельдшерського пункту, ні

робочих місць), яку на міжнародних рівнях Янукович з високо піднятою головою називатиме центром Європи.

Все вищенаведене готує умови для виникнення 5-ї хвили еміграції і сприятиме збільшенню транснаціональних сімей мігрантів з України в європейські, американські та інші держави світу. Емігранти 4-ї хвили створили багато транснаціональних сімей, і кількість їх швидко зростає, тому що молоді люди не хочуть бути рабами на своїй Богом даній землі, не хочуть бути рабами антиукраїнської влади і всіляко намагаються розірвати брехливе інформаційне поле. Цей процес не зупинити доти, доки Україною будуть правити люди, які не є патріотами. Взагалі процес створення транснаціональних сімей абсолютно природний, і ми бачимо, що і Росія, й азійські країни інших частин земної кулі відчують зростання транснаціональних сімей. Цьому сприяють як соціально-політичні, так і економічні умови і катастрофи.

Транснаціональні сім'ї служать більш стрімкому взаємопроникненню культур народів.

Література:

1. Інформаційний лист Рівненського обласного товариства козаків (Рівненська Січ Війська Запорізького ім. Н. Хасевича) Козацька грамота. стор. 3 2011 р.